
Instrucțiuni de utilizare 
  
Pasul 1: Accesați pagina de internet https://csmapp.csm1909.ro   
 
Pasul 2: Apăsați pe butonul verde Accesati pagina de candidat 
 

 
Pasul 3: Introduceți CNP-ul dumneavoastră si apăsați pe butonul Verifica CNP 
 

 
 
Pasul 4: Introduceți adresa de e-mail și numărul de telefon, după care apăsați pe 
butonul Trimite cod de verificare 
 

 

Pasul 5: Introduceți codul primit prin SMS și apăsați butonul Autentificare 
 

https://csmapp.csm1909.ro/


 
Pasul 6: După conectare, în pagina afișată, selectați concursul la care vreți să vă 
înscrieți și accesați acțiunea Înscriere. 
 

 
În ecranul afișat, completați cel puțin câmpurile obligatorii (cele marcate cu steluța 
roșie). 

 
 



Pasul 7. La finalizarea introducerii informațiilor solicitate în cerere, apăsați pe butonul 
verde situat în partea dreaptă jos – Salvează cerere. 

 
După salvarea cererii vă puteți întoarce în pagina principală unde aveți posibilitatea să 
încărcați documentele sau să modificați cererea, dacă doriți acest lucru. 
 

 
Pasul 8. Pentru a putea transmite cererea este necesar să încărcați documentele 
obligatorii (cele marcate cu roșu). Pentru aceasta apăsați pe butonul Încarcă 
documente. 

 
Apăsați pe butonul Încarcă în dreptul unui document și alegeți documentul (format 
.PDF). La apăsare pe butonul Încarcă, în partea de sus a paginii, puteți alege 
documentul pe care doriți să-l încărcați prin apăsarea butonului browse. 
 
După ce alegeți documentul dorit apăsați pe butonul Salvează. 

 
La apăsarea butonului Salvează așteptați până apare mesajul Documentul a fost salvat 
cu success. 



 
 
După apăsarea butonului Ok veți observa că documentul încărcat a fost adăugat în lista 
de documente aferente formularului de înscriere. 

 
 
Pentru încărcarea tuturor documentelor necesare înscrierii la concurs, veți repeta 
acțiunile de la Pasul 8, pentru fiecare tip de document. 
 
Pasul 9. După ce ați încărcat toate documentele solicitate, conform regulamentului de 
concurs, apăsați pe butonul Salveaza si înapoi la lista concursuri din partea dreaptă 
jos. 
 

 
 
 
Pasul 10. Din pagina principală a candidatului, pentru a transmite cererea de înscriere 
la concurs, apăsați pe butonul Transmitere cerere și confirmați acțiunea prin apăsarea 
butonului DA. 
 

 
 



 
 
Veți primi un cod prin SMS pe care-l introduceți în câmpul afișat. Atenție, codul transmis 
prin SMS expiră în 60 de secunde. 
 

 
 

Sistemul vă confirmă transmiterea cererii prin afișarea mesajului Cerere transmisă cu 
succes! 
 

 
 
Astfel cererea se va muta în zona de Concursuri în desfășurare la care sunteți înscris. 
 
Până la expirarea perioadei de înscriere la concurs, aveți posibilitatea de a interveni 
asupra cererii în sensul modificării cererii sau a actualizării documentelor încărcate. 
 
Dacă întâmpinați dificultăți în procesul de depunere a cererii, transmiteți un email la 
helpdesk@csm1909.ro 
 


